

opusdei.org

Poglavar koji će ostaviti svoj trag

Osmijeh na licu Benedikta XVI.
Spontan, iskren i
dobronamjeran.

14.03.2006.

Strogi vatikanski protokol predviđa i propisuje sve, ali osmijeh – ne. Zsigurno ni Joseph Ratzinger, iako medijski favoriziran kandidat za papu, nije planirao da će se, bude li izabran, najprije široko osmjehnuti masi na Trgu svetoga Petra, a onda i milijardama TV gledatelja širom svijeta.

Bila je to iskrena, ljudska reakcija na ovacije nekoliko desetaka tisuća vjernika koji su u Rimu dva dana očekivali tu veliku vijest. Kardinali su učinili najbolje što su mogli. Već drugog dana izabrali su nasljednika Papi Velikom, nisu dopustili da katolici dugo iščekuju, da kalkulacije uzmu još većeg maha, da nervoza raste.

Strog ali srdačan

Joseph Ratzinger jedan je od najpoznatijih kardinala u svijetu, što zahvaljujući svojoj osobnosti, a što zahvaljujući funkciji pročelnika Kongregacije za nauk vjere. Njegova posebna eksponiranost u javnosti počela je razmišljanjima koja je napisao za ovogodišnji uskrсни križni put u Koloseju, potom su uslijedile protokolarne dužnosti na pokopu Ivana Pavla II. i svakom je prigodom Ratzinger slao poruke o sebi i Crkvi kakvu zastupa.

Po svemu se vidjelo da je to kardinal, ponajprije filozof, a istodobno čovjek s jasnim stavovima koje isto tako jasno artikulira. S jedne strane pokazuje da je strog i dosljedan, a s druge da je srdačan i otvoren.

Upravo ta otvorenost daje naslutiti da nije isključiv, već spreman na dijalog, a to u konačnici znači da je spreman krucijalne odluke donositi nakon razmatranja s drugima, a ne samo na temelju vlastita iskustva, mišljenja ili uvjerenja.

Upozoravajući prije nešto više od mjesec dana, dakle, i prije smrti Karola Wojtyła, da Crkva trenutačno sličí na brod koji propušta vodu, dao je jasno do znanja da hitno treba krenuti u popravljjanje kako brod ne bi potonuo. Koji će to koraci biti, zahvaljujući njegovoj odlučnosti vidjet će se zasigurno vrlo skoro.

Nije slučajno Joseph Ratzinger izabrao papinsko ime po Benediktu

koji je simbol molitve, ali i rada. Njegov imenjак prethodnik Benedikt XV. bio je humanitarac i mirotvorac, što je opet poruka katolicima i cijelom svijetu.

Skroman i čvrst

Dvojba: nastaviti Wojtylinim putem ili prtiti svoj, čini se, za Ratzingera ne postoji. Vrlo mudro dao je to do znanja u jučerašnjem kratkom obraćanju vjernicima nakon izbora. Već u prvoj rečenici odao je poštovanje svom prethodniku i odmah potom skromno se predstavio i čvrstim glasom zamolio vjernike da mu daju podršku.

Iako je u poznijoj životnoj dobi, neće biti “prijelazni papa”, kako mu neki predviđaju, već papa koji ostavlja trag. A njegov životni put i obrazovanje zaslužuju naše poštovanje.

Ružica Cigler, Večernji list,
20.04.2005.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/poglavar-koji-ce-ostaviti-
svoj-trag-2/](https://opusdei.org/hr-hr/article/poglavar-koji-ce-ostaviti-svoj-trag-2/) (17.06.2025.)